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Tridéni a sloZenilatek — zadani pro zaky

Uloha 1
Hmotnost :
‘ Teplota RS ool ‘ Objem vody Hustota
Cistd voda 25°C 0g 100 ml 1,0 g/ml
Roztok soli 25°C 10g 100 ml ?

V netiplné tabulce jsou uvedeny nékteré udaje pro Cistou vodu a roztok soli ve vodé. Kterd
hodnota patii na misto otazniku:

a) 1,0g/ml
b) 10 g/ml
c) mensi nez 1,0 g/ml
d) veétsi nez 1,0 g/ml

Vyberte, ktery popis FeSeni nejvice odpovida postupu, ktery jste volili:
I.  Hmotnost soli je v roztoku vyssi o 10, takze hustota je 10 g/ml — tj. b).
Il. 10 gje malé mnozstvi na to, aby se projevilo ve zméné hustoty.
I1l. Pfidanim soli do vody ji fedime, diky ¢emuz ma nizsi hustotu.
IV. Jeden mililitr Cist¢ vody ma hmotnost jeden gram, kdyz ve vodé€ rozpustime stl, bude
1 ml mit vétsi hmotnost.
Do jaké miry jste si jisti spravnosti své odpovédi? (1 — jen tipuji, 2 — zcela nejisty, 6 — zcela
Jisty)
1-2-3-4-5-6
Uloha 2
V tabulce jsou uvedeny ruzné latky, které byly rozd€leny do dvou skupin.

Skupina 1 Skupina 2

vzduch ocel
led méd’
7 dievo zlato

Ktera informace o vlastnostech dané latky by mohla byt pouzita k jejich rozd€leni do téchto
dvou skupin? Vyberte jednu spravnou odpoved.

a) rozpustnost ve vodé

b) stlacitelnost

€) rozdéleni latek nedava smysl
d) elektricka vodivost
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Vyberte, ktery popis FeSeni nejvice odpovida postupu, ktery jste volili:

I.  V prvni skupiné jsou latky, se kterymi se setkavame bézn¢ v piirodé. Nejbliz prirodé je

rozpustnost ve vodé.

Il. Ve druhé skupiné¢ jsou uvedeny jen kovové latky, ty nejsou stlacitelné, zatimco vzduch

V prvni skupin¢ ano.

I1l. Kovy ve druhé skupin€é maji spoleCnou vlastnost — vedou elektricky proud. Latky

V prvni skupin¢ ne.

IV. Latky jsou rizné, rizné vypadaji, maji riznou hustotu i tvrdost. Neni uvedeno zadné
kritérium, podle kterého mohly byt rozdéleny zrovna takto.

Do jaké miry jste si jisti spravnosti své odpovedi? (1 — jen tipuji, 2 — zcela nejisty, 6 —zcela

Jisty)
1-2-3-4-5-6

Uloha 3

V nasledyjici tabulce jsou uvedeny vybrané vlastnosti tii Cistych latek (X, Y a Z).

Tyto latky jsou kyslk, voda a zelezo.

Teplota tani/tuhnuti Teplota varu (°C) Dobry e le.lv(trlc ky
vodi¢
X —218 —183( ne
Y 1535 2750| ano
Z 0 100| ne

K pismenim X, Y a Z pfitad’te, o kterou latku se jedna.

Strucéné popiste postup svého ieSeni této ulohy.

Do jaké miry jste si jisti sprdavnosti své odpovédi? (1 — jen tipuji, 2 — zcela nejisty, 6 — zcela

Jisty)
1-2-3-4-5-6

Vysledky FeSeni

Uloha 1

Odpoveéd | Postup | Sebehodnoceni
(a-d) (I-1V) (1-5)

Uloha 2

Odpovéd’”  Postup | Sebehodnoceni Oé%?;gfi

(a—d) (=) (1-5) pismen)

Uloha 3

Postup (S=

smysluplny,
N =

nesmyslny)

Sebehodnoceni

(1-5)
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